



直播两会

决胜全面小康 实现后来居上

菏泽市第十九届人民代表大会第一次会议预备会议举行

本报菏泽2月22日讯(记者 李德领) 22日下午,菏泽市第十九届人民代表大会第一次会议预备会议在菏泽大剧院举行,会议由省十二届人大农业与农村委员会副主任委员,菏泽市人大常委会党组书记、第一副主任段伯汉主持。

会议选举了市十九届人大一次会议主席团和秘书长,通过了市十九届人大一次会议议程,通过了市十九届人大一次会议计划预算审查委员会名单,通过了市十九届人大一次会议议案审查委员会名单。

段伯汉指出,市十九届人大一次会议是全市人民政治生活中的一件大事。会议的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和视察菏泽重要讲话精神,



十九届人大一次会议预备会议现场。本报记者 李德领 摄

按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,以“五大发展理念”为引领,全面落实市第十三次党代会精神,坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,顺利完成大会各项任务,动员全市人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,同心同德、锐意进

取,勇于担当、扎实苦干,为菏泽与全省一道全面建成小康社会、早日实现后来居上目标而努力奋斗!

段伯汉强调,会议的主要任务是听取审议各项报告,会议将听取和审议市人大常委会、市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院

的工作报告,审查、批准菏泽市2016年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2017年计划,审查菏泽市2016年预算执行情况的报告和2017年预算草案、批准菏泽市2016年市级预算执行情况的报告和2017年市级预算,并分别作出相应的决议。

同时,本次会议还将进行选举事项,按照宪法和地方组织法的有关规定,本次会议将选举市十九届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,表决通过市十九届人大各专门委员会组成人员。根据全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的有关规定,本次会议选举产生的国家工作人员还将进行宪法宣誓。

段伯汉说,依照法律规定向大会提出议案,对各方面工

作提出建议、批评和意见,是宪法和法律赋予人大代表的一项重要民主权利,也是代表依法执行职务的重要方式。希望各位代表紧紧围绕全市深化改革、科学发展、改善民生、脱贫攻坚、依法治市等方面的重大问题,积极建言献策,认真提出议案和建议、批评、意见。代表提出议案,其内容应属于市人民代表大会职权范围内的重大事项,联名提出议案要10人以上,并在大会主席团确定的截止时间前提交。

段伯汉最后强调,今年是实施“十三五”规划的重要一年,是供给侧结构性改革的深化之年,也是新一届地方国家机关履职的开局起步之年,开好这次会议,对进一步贯彻落实中央和省、市委的各项决策部署,不断开创全市经济社会发展新局面,具有十分重要的意义。

两会动态

46件代表建议全部办理完毕

本报菏泽2月22日讯(记者 李德领) 22日,记者获悉,在菏泽市十八届人大五次会议期间,代表就菏泽各方面工作提出建议、批评和意见(以下简称建议)46件,其中转交党群系统办理的3件,转交市政府系统办理的42件。转交市中级人民法院办理的1件。截至目前,46件代表建议已全部办理完毕。从反馈意见来看,代表对办理结果表示满意或基本满意。

建议所提问题已经落实解决或正在解决的45件,占97.8%。如侯宪会代表在《关于加快棚户区改造的建议》中提

出,近年来,菏泽不断加大棚户区改造工作力度,改善了市民的居住条件,促进了城镇基础设施建设。建议进一步加大棚户区改造的力度,以此提升城市整体形象,带动房地产业健康发展。市规划局、住建局、财政局等部门接到代表建议后,向市委、市政府作出专题汇报,得到了市委、市政府的高度重视,并果断做出了举全市之力大规模实施棚户区改造工作的重大决策以强力推进。

建议所提问题因条件限制待以后解决的1件,占2.2%。即何中东代表在《关于延长48路

公交车终点站的建议》中提出,吕陵镇目前仅有菏泽至东明城际公交穿境而过,唯一通达的48路公交车终点站在吕陵镇贾坊村,镇内大部分群众无法乘坐,影响了人民群众的生产和生活。建议将48路公交车终点站西延至吕陵镇政府驻地,以方便群众出行。

市交通局接到建议后,组织有关人员进行了认真研究,认为48路公交车暂不能延伸至吕陵镇政府驻地,主要原因一是菏泽至东明、菏泽至杨集线路班车已经实施公交化改造,两条线路均途经吕陵镇,可

以满足吕陵镇沿线群众的出行需求。二是城市公交和城乡公交的经营主体、性质不同,城市公交属公益性事业,由菏泽市公交汽车公司经营票价2元,政策性亏损和经营性亏损均由财政补贴。城乡客运公交是在原城乡客运线路班车的基础上改造而成的,由菏泽交通集团有限公司经营,票价4-6元,自主经营,自负盈亏。三是城市公交线路负责城区客运,城乡及县际班车负责城乡及周边县区的客运,如将48路公交车延伸至吕陵镇,势必造成城区公交延伸与现有城乡客运班车发生冲

突,产生社会不稳定因素。

下一步,将根据《山东省人民政府办公厅关于优先发展公共交通的若干意见》,按照“政府主导、政策扶持、统筹规划、行业推进、方便群众、绿色发展”的原则,组织力量认真调查研究,积极调整方案,整合现有的客运资源,对部分经营到期的城乡线路客运班车逐步进行一体化改造。计划利用两年的时间,全部实行城乡客运公交一体化运营,初步建立起以菏泽城区为中心,辐射周边县城及近郊乡镇的公共交通运营网络体系,以满足沿线群众出行需求。

两会时间

菏泽市第十九届人民代表大会第一次会议主席团第一次会议举行

本报菏泽2月22日讯(记者 李德领) 22日下午,菏泽市第十九届人民代表大会第一次会议主席团第一次会议在菏泽大剧院举行,会议由省十二届人大农业与农村委员会

副主任委员,菏泽市人大常委会党组书记、第一副主任段伯汉主持。

会议推选了市十九届人大一次会议主席团常务主席;推选了市十九届人大一

次会议执行主席;决定了市第十九届人大一次会议副秘书长;通过了市十九届人大一次会议日程;决定了市十九届人大一次会议代表提出议案截止日期。

同时,听取了关于设立市第十九届人大专门委员会决定(草案)的说明,确定了提交代表审议的关于设立市第十九届人大专门委员会的决定(草案);确定了提交代表审议的市

第十九届人大一次会议选举办法(草案);确定了提交代表审议的市第十九届人大各专门委员会组成人员人选表决办法(草案)。



美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家